

---

## Окончено расследование убийства в пгт. Прогресс

Как установило следствие, 15 февраля 2008 года, в вечернее время компания молодых людей распивала спиртные напитки на квартире в одном из домов пгт.Прогресс Амурской области. Около 23 часов Ш. собралась идти домой, ее вызвался проводить ее бывший парень Г. На улице между Ш. и Г. произошла ссора, вызванная чувством ревности, последнего к Ш. из-за ее поведения с одним из их общих знакомых в ходе распития спиртного. В процессе ссоры у Г., на почве личных неприязненных отношений, вызванных ревностью, возник преступный умысел направленный на причинение смерти Ш. Проходя между рядами гаражей, Г. реализуй свой умысел достал из кармана своей одежды, капроновую веревку, и накинул на шею Ш., и перетянул концы, перекрыв доступ воздуха в легкие Ш., и удерживал в таком положении около 5 минут. После наступления смерти Ш. Г. скрылся с места преступления. Г. вину в содеянном признал полностью, размер и характер наказания определит суд. Максимальное наказание, которое может быть назначено судом по ч.1 ст. 105 УК РФ является лишение свободы на срок до пятнадцати лет.

16 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680439>